

# ПЕРВАЯ ГРУППА НОВОБРАНЦЕВ

## ПОПОЛНИЛА ВОЙСКА МВД

Первого октября началась осенняя призывная кампания, в рамках которой с Ардонского района на службу должны отправиться 65 человек. По словам начальника отделения призыва отдела Военного комиссариата республики по Ардонскому и Алагирскому районам подполковника Григория Кисиева, 12 октября уже состоялась первая отправка новобранцев. И теперь практически каждый день молодые люди из нашего района пополняют число военнослужащих в войсках МВД в Туле, Волгограде, Нижнем Новгороде и других городах. Уже отправлено 16 человек.

Григорий Кисиев отметил, что во время нынешнего призыва ребята будут призываться только в войска МВД. Это связано с тем, что участвовали случаи недостойного поведения военнослужащих из регионов Северного Кавказа. И поэтому командиры других войск отказались принимать новобранцев из Северо-Кавказских республик.

В ходе призывной кампании также проводятся оперативно-розрыские мероприятия по доставке молодых людей, уклоняющихся от службы в армии и отказывающихся по разным причинам проходить медицинскую комиссию.

— Появились в нынешнем призыве и положительные новшества, — подчеркнул начальник отделения. Военнослужащим официально разрешили брать в армию с собой мобильные телефоны. Но ими нельзя пользоваться во время занятий. В свободное от службы время солдаты могут хоть

каждый день звонить родным и друзьям. А, начиная с прошлой призывной кампании, родители призывников имеют право присутствовать на заседаниях призывных комиссий, выносящих решение в отношении их детей. Кроме того, они могут сопровождать своих сыновей до места прохождения службы и посещать воинскую часть, чтобы лично ознакомиться с условиями их пребывания в армии.

Обязательным стал в армейской жизни солдат послеобеденный сон, чтобы после утренних занятий они могли восстановить свои силы. Радует военнослужащих и то, что теперь у них будет два законных выходных дня — суббота и воскресенье. В увольнение они могут уйти в гражданской одежде. Предоставляется солдатам и отпуск, несмотря на сокращенный срок службы. Но только один раз и только тем, кто дисциплинирован и соблюдает правила армейского режима.

Примечательно, что увеличилось число молодых людей, которые добровольно идут служить, понимая, что без военного билета им в будущем нельзя будет устроиться на работу. На сегодняшний день это главное требование практически каждого государственного учреждения и даже частных предприятий.

В рамках призывной кампании в школах района проходят встречи сотрудников военкомата с допризывной и призывной молодежью.

Эльза ЛАЗАРОВА.

Ардыоны муниципалон районы газет.  
Газета Ардонского муниципального района.

# РУХЕ СВЕТ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2011 АЗЫ 22 ОКТАБРЬ,  
КЕФТЫ МЭЙ,  
САБАТ

22 ОКТАБРЯ 2011 ГОДА,  
СУББОТА

№ 119  
(10576)

www.gazetaruchs.ru

## КАЖДЫЙ СУБЪЕКТ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ СВОИ ОБЯЗАННОСТИ ПЕРЕД ФЕДЕРАЦИЕЙ

Глава Северной Осетии Таймураз Мамсуров принял участие в выездном заседании Комиссии Совета Федерации по взаимодействию со Счетной палатой Российской Федерации.

Сенаторы, прибывшие в республику, в их числе член Совета Федерации Олег Хацаев, ответственные работники Счетной палаты посчитали важным вместе с членами правительства и парламента республики обсудить вопросы, связанные с законодательным и нормативно-методическим обеспечением создания и развития инструментов внешнего финансового контроля в российских регионах.

От имени парламента и правительства, муниципальных образований Таймураз Мамсуров поприветствовал участников заседания и пожелал им достичь намеченных целей. По мнению Главы республики, практика выездных заседаний, которой придерживается палата регионов, свидетельствует о том, что сенаторы намерены глубоко изучить ситуацию на местах и на основе тщательного анализа принять решения по таким важным вопросам, как соблюдение финансовой дисциплины, исполнение бюджетного законодательства, контроль за расходованием средств.

В Северной Осетии уделяется повышенное внимание указанным направлениям деятельности, и, как отметил Таймураз Мамсуров, решения и рекомендации, принятые по итогам выездного заседания комиссии, будут востребованы.

Говоря о современном развитии республики, Таймураз Мамсуров напомнил присутствующим, что прежде состояние экономики в значительной степени определяли предприятия военно-промышленного комплекса, производства электронных изделий, мощный инженерно-технический потенциал, но в одно-



часье ситуация резко изменилась в худшую сторону:

«Нам приходилось на ходу перестраивать свою экономику. Республика старается наращивать свои усилия, в несколько раз сократился уровень дотационности, значительно увеличились собственные доходы и все показатели, в том числе объем валового регионального продукта. Сегодня наше финансовое состояние говорит о правильности выбранного пути», — сказал Глава Северной Осетии.

Дополнительно подчеркнув актуальность обсуждаемого вопроса, Таймураз Мамсуров отметил, что на уровне федерального центра и в субъектах следует в постоянном режиме заниматься совершенствованием законодательства, внесением изменений, что, в конечном итоге, должно способствовать выравниванию ситуации в стране:

«Нужно, чтобы каждый субъект знал свою обязанность перед Федерацией, каждый понимал, что мы должны трудиться для того, чтобы денег хватило на содержание армии, медицину, образование, молодежную политику, пенсионное обеспечение, и все эти деньги надо зарабатывать нам».

«Мы будем стараться делать все, чтобы Северная Осетия не была обузой для страны, а

Осетия была опорой и здесь на Юге, и для России в целом», — заключил Таймураз Мамсуров.

Завершая вступительное слово, Глава республики отметил, что члены комиссии работают в условиях жесткого цейтнота, и это не дает им возможности для всестороннего знакомства с регионами, и вместе с тем Таймураз Мамсуров выразил уверенность в том, что имеющиеся деловые контакты с комиссией будут продолжаться и всемерно укрепляться.

Председательствующий на заседании Комиссии Совета Федерации по взаимодействию со Счетной Палатой Российской Федерации Сергей Иванов поблагодарил Главу Северной Осетии за участие в работе и проявленное понимание к обсуждаемому вопросу и настроил присутствующих на конструктивную деятельность по выработке решений и рекомендаций, в которых так заинтересованы все российские регионы.

В заседании приняли участие Председатель парламента Лариса Хабицова, ее заместители Станислав Кесаев и Азамат Хадиков, первый заместитель Председателя правительства Олег Калаев, главы муниципальных образований республики.

### Олимпиада

## СОСТЯЗАНИЕ УМНИКОВ В СОШ №3

С 10 по 25 октября в СОШ №3, как и во всех школах, проходит традиционная Всероссийская олимпиада. По словам заместителя директора по учебно-воспитательной работе Маргариты Вазиевой, с каждого класса отбирается до пяти учеников, особо отличившихся в учебе.

Физика, химия, русский язык, литература, математика, ОБЖ, осетинский язык и литература, а также другие общеобразовательные предметы — на выбор каждого участника. Ребята могут показать свои знания, заодно подчеркнуть для себя что-то новое и полезное.

А победители и призеры смогут участвовать во втором этапе олим-

пиады среди учащихся школ района, а затем их ждут республиканские состязания умников.

К слову, в прошлом году в СОШ №3 было более ста победителей в школе. Двадцать шесть учеников же заняли первые места по району, а в республиканской олимпиаде Алина Ортабаева была в числе лучших по осетинскому языку и стала призером по истории.

Несомненно, что такие состязания способствуют интеллектуальному развитию детей, а также являются хорошим стимулом для отличной учебы.

Эльза ЛАЗАРОВА.

### ПОГОДА

#### СУББОТА

Ночь День  
+ 13 + 15

#### ВОСКРЕСЕНЬЕ

Ночь День  
+ 13 + 17

#### ПОНЕДЕЛЬНИК

Ночь День  
+ 12 + 15

Прогноз  
получен  
по Интернету.

## И ДЕТИ, И ВЗРОСЛЫЕ ЧТУТ КОСТА



Ребята, занимающиеся в драмкружке «Саби» ДДТ, под руководством своего педагога Фатимы Тибидовой провели в СОШ № 4 мероприятие, посвященное 152-летию со дня рождения К. Л. Хетагурова.

Учащиеся седьмых и восьмых классов, а также первоклассники СОШ № 4 рассказали гостям праздничного вечера о жизни и творчестве поэта, прозаика, публициста и художника, прочитали отрывки из произведений.

Это мероприятие еще раз стало доказательством того, что и дети, и взрослые любят и чтут имя гения осетинского народа — Коста Левановича Хетагурова.

## НЕДЕЛЯ ОСЕТИНСКОГО ЯЗЫКА

В аграрно-технологическом техникуме прошла неделя осетинского языка, приуроченная к 152-летию со дня рождения Коста Хетагурова. Во всех группах состоялись классные часы, конкурсы, выставка рефератов.

В эти дни студенты

также красочно оформили коридоры и фойе учебного заведения картинами и фотографиями Коста.

Завершилась праздничная неделя литературным вечером «Коста и осетинский язык».

Соб. инф.

## ФОРМИРУЕТСЯ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

В связи с новым положением об Общественном совете при МВД России ( № 668 от 23.05.2011 года) ОМВД РФ по Ардонскому району объявляет о начале приема заявлений от представителей общественных организаций и объединений, желающих войти в состав общественного совета при ОМВД РФ по Ардонскому району.

Обращаться по адресу: г. Ардон, ул. Советов, 20. Контактный телефон: 3-40-82.